

『福祉系科目対策講座 講義編 社会福祉学 訂正表』(KL19003)

訂正表

2021年04月09日現在

ページ	訂正箇所		訂正内容	掲載日
P. 131	4 老人福祉計画（旧老人保健福祉計画）10行目	誤	老人保健法から保険事業が切り離された	2020/04/09
		正	老人保健法から保健事業が切り離された	
P. 152	1行目	誤	また、児童相談所長は、未成年	2020/04/09
		正	また、 2007年の改正では 、児童相談所長は、未成年	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/info/teisei/>)に掲載された日付です。